

○金榜题名
○乔迁祝贺
○真情告白
○生日祝福
**吾家有喜·昭告四方
报载为凭·喜印时光**

家有喜事为爱官宣

官宣热线
0532-66988600



早报微信公众号



逛里院赏喜剧 “笑”果满满

第二届(2025年)里院喜剧节9月19日至28日在青岛里院街区开启

9月19日至28日,第二届(2025年)里院喜剧节将在青岛里院街区开启。这场为期10天的喜剧狂欢,由黄渤、黄晓明、黄子韬、范丞丞4位青岛籍演员联袂发起,延续首届“一街好戏”核心主题,以“在地文化+喜剧艺术”创新模式,汇聚20余个先锋喜剧厂牌、数十部特色剧目及近百场重磅特邀演出,打造限定喜剧街区,为市民与游客带来集专业观演、趣味互动、文化体验于一体的一站式欢乐盛宴。

本届喜剧节构建“四大核心单元”全景内容矩阵,是目前国内品类最全的喜剧节活动,满足不同观众的多元观剧需求。



首届里院喜剧节吸引大量市民游客打卡。资料照片

“四大核心单元” 全景内容矩阵

特邀演出

作为喜剧节的“演出内核”,汇聚德云社、开心麻花、单立人喜剧等国民级厂牌,还有“武龚郝高”组合(高超、高越、龚英杰、郝旭涛)、瞿佳宁、刘仁铖等高人气喜剧演员带来的71场精彩演出。同时,蛤蜊喜剧等4家青岛本土厂牌将首次亮相里院喜剧节,更有海外剧目及独立表演艺术家参与,实现本土与国际喜剧文化的碰撞。而早经巡演打磨的开心麻花《乌龙山伯爵》、孟京辉戏剧工作室《两只狗的生活意见》等经典剧目,也将分别在开幕日和闭幕日带来炉火纯青的表演。

喜剧嘉年华

作为活动的“欢乐载体”,将在

喜剧节全域设置10个演出点位,9月19日至28日每日11时30分起,将每逢半点或整点在演出点位开启“喜剧盲盒秀”,累计有800余场,涵盖即兴喜剧、魔术脱口秀、相声、山东快书等27种表演形式。每日还设有两场“喜橘”主题巡游,下午场聚焦市井鲜活气息,巡游队伍身着“喜橘”人偶服饰开展趣味互动;晚场搭配偶灯装置,在街头转角打造“偶遇快乐”即兴惊喜,为夜间里院增添活力。

特别活动

精心策划开闭幕式两场庆典活动及8场喜剧工作坊,为观众提供

诸多演员汇聚,首届青岛里院喜剧节开幕式气氛热烈。资料照片

近距离接触喜剧创作、与从业者交流的机会,进一步丰富参与体验。同时,活动期间将举办3场“里院共话”行业论坛,围绕“中国喜剧的百年史”“喜剧的在地文化与方言”“文旅融合背景下喜剧产业的发展”展开,邀请业内大咖对谈,注入专业深度。

音乐派对

在不同空间打造多样化音乐现场,包括开幕式狂欢音乐演出、闭幕式音乐派对及3场嘉年华音乐盲盒,以音乐为喜剧节加码,带来更丰富的视听享受。

发起人阵容迎来新成员

作为青岛“喜剧之城”新名片的重要推动者,本届喜剧节联合发起人阵容迎来新成员。2024年首届里院喜剧节中,由黄渤、黄晓明两位实力派演员联合发起,凭借33个优质剧目、64场精彩演出,创下“6亿+”社交网络话题阅读量,吸引上百万次国内外游客专程赴约,与青岛国际啤酒节共同掀起城市文旅热潮。

2025年,黄子韬与范丞丞秉持着“热爱青岛、热情好客、幽默健谈”的本土性格重磅加盟。黄渤、黄晓明深耕影视界多年,在喜剧、

戏剧领域拥有强大号召力;黄子韬被网友评价“单纯不做作”,其喜剧天赋在影视表演与综艺中“时常带来惊喜”;范丞丞更被赞“一年时间成功打进喜剧圈”,四人的携手让本届喜剧节未启先热,成为喜剧爱好者期待的盛会。

百年里院与喜剧艺术碰撞

青岛里院拥有百余年历史,是融合中西建筑风格的独特民居,承载着青岛的城市记忆与市井文化。首届里院喜剧节已让这里成为“走进院子即入剧场”的特色空间,本届喜剧节在此基础上进一步深化融合,全面注入喜剧元素;10余处“喜橘”IP主题装

置分布在里院的门头、天井、街巷等节点,既保留建筑的历史感,又增添活泼的喜剧氛围。

今年的里院喜剧节将进一步拓展空间版图,形成“街区+剧场+沿海”的立体布局:喜游区为主要演出区,集中设置街区舞台与打卡装置;乐享区为互动打卡区,分布在里院街巷节点,满足市民休闲体验需求;欢动区为新增的沿海嘉年华巡游带,涵盖从里院街区延伸至栈桥附近的沿海路段,并增设2个小型演出剧场。游客穿梭其中,既能感受百年建筑的独特魅力,又能随时邂逅喜剧演出,体验“老城新生”的别样风情,更能收获“一街一景一喜剧,转角遇见欢乐”的独特体验。